

【表紙】	
【提出書類】	訂正報告書
【根拠条文】	法第27条の25第4項
【提出先】	関東財務局長
【氏名又は名称】	間下 直晃（Naoaki Mashita）
【住所又は本店所在地】	シンガポール共和国スコッツロード8（8 Scotts Road, Singapore）
【報告義務発生日】	該当事項なし
【提出日】	平成27年2月23日
【提出者及び共同保有者の総数（名）】	該当事項なし
【提出形態】	該当事項なし
【変更報告書提出事由】	該当事項なし

## 【発行者に関する事項】

発行者の名称	株式会社ブイキューブ
証券コード	3681
上場・店頭の別	上場
上場金融商品取引所	東京証券取引所マザーズ市場

## 【提出者に関する事項】

## 1【提出者（大量保有者） / 1】

個人・法人の別	個人
氏名又は名称	間下 直晃 (Naoaki Mashita)
住所又は本店所在地	シンガポール共和国スコッツロード8 (8 Scotts Road, Singapore)
事務上の連絡先及び担当者名	株式会社ブイキューブ 取締役CFO 大川 成儀
電話番号	03-5768-3111

## 2【提出者（大量保有者） / 2】

個人・法人の別	法人（外国法人）
氏名又は名称	トミーコンサルティングインク (Tommy Consulting, Inc.)
住所又は本店所在地	アメリカ合衆国デラウェア州ニューアーク市パークスデイルプロフェッショナルセンター113番地 (113 Barksdale Professional Center, Newark, State of Delaware, USA)
事務上の連絡先及び担当者名	株式会社ブイキューブ 取締役CFO 大川 成儀
電話番号	03-5768-3111

## 【訂正事項】

訂正される報告書名	変更報告書No.2
訂正される報告書の報告義務発生日	平成27年2月13日
訂正箇所	平成27年2月20日に提出いたしました変更報告書の記載事項の一部に不備がありましたので、これを訂正いたします。

(訂正前)

【表紙】

【氏名又は名称】

間下 直晃

(訂正後)

【表紙】

【氏名又は名称】

間下 直晃 (Naoaki Mashita)

(訂正前)

【表紙】

【住所又は本店所在地】 シンガポール共和国スコッツロード8

(訂正後)

【表紙】

【住所又は本店所在地】 シンガポール共和国スコッツロード8 (8 Scotts Road, Singapore)

(訂正前)

【表紙】

【変更報告書提出事由】 保有株券等の内訳の変更  
担保等重要な契約に関する変更

(訂正後)

【表紙】

【変更報告書提出事由】 担保等重要な契約に関する変更

(訂正前)

## 第2【提出者に関する事項】

## 1【提出者（大量保有者）/ 1】

## (1)【提出者の概要】

## 【提出者（大量保有者）】

個人・法人の別	個人
氏名又は名称	間下 直晃
住所又は本店所在地	シンガポール共和国スコッツロード8
旧氏名又は名称	
旧住所又は本店所在地	

(訂正後)

## 第2【提出者に関する事項】

## 1【提出者（大量保有者）/ 1】

## (1)【提出者の概要】

## 【提出者（大量保有者）】

個人・法人の別	個人
氏名又は名称	間下 直晃 (Naoaki Mashita)
住所又は本店所在地	シンガポール共和国スコッツロード8 (8 Scotts Road, Singapore)
旧氏名又は名称	
旧住所又は本店所在地	

(訂正前)

## 第2【提出者に関する事項】

## 1【提出者（大量保有者）/ 1】

(5)【当該株券等の発行者の発行する株券等に関する最近60日間の取得又は処分の状況】

年月日	株券等の種類	数量	割合	市場内外取引の別	取得又は処分の別	単価
平成27年1月1日	株券（普通株式）	1,009,700	10.71	市場外	取得	株式分割
平成27年2月13日	新株予約権証券	120,000	1.27	市場外	処分	権利行使
平成27年2月13日	株券（普通株式）	120,000	1.27	市場外	取得	450

(訂正後)

## 第2【提出者に関する事項】

## 1【提出者（大量保有者）/ 1】

(5)【当該株券等の発行者の発行する株券等に関する最近60日間の取得又は処分の状況】

年月日	株券等の種類	数量	割合	市場内外取引の別	取得又は処分の別	単価
平成27年1月1日	株券（普通株式）	1,009,700	10.71	市場外	取得	株式分割
平成27年1月1日	新株予約権証券	135,000	1.43	市場外	取得	株式分割
平成27年2月13日	新株予約権証券	120,000	1.27	市場外	処分	権利行使
平成27年2月13日	株券（普通株式）	120,000	1.27	市場外	取得	450

(訂正前)

## 第2【提出者に関する事項】

## 1【提出者（大量保有者）/ 1】

(7)【保有株券等の取得資金】

【取得資金の内訳】

自己資金額(W)(千円)	217,618
借入金額計(X)(千円)	54,000,000
その他金額計(Y)(千円)	
上記(Y)の内訳	<p>1. 株式</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>・平成13年4月23日付贈与により372株取得</li> <li>・平成16年2月1日付贈与により取得した868株のうち、403株処分し、残高は465株</li> <li>・平成16年9月27日付株式分割(1:5)により3,348株取得</li> <li>・平成25年8月23日付株式分割(1:100)により取得した1,088,703株のうち、90,000株処分し、残高は998,703株</li> <li>・平成27年1月1日付株式分割(1:2)により1,009,700株取得</li> </ul> <p>2. 新株予約権</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>・平成23年12月28日付ストックオプション無償付与により新株予約権1,200株取得</li> <li>・平成25年8月23日付株式分割(1:100)により118,800株取得</li> <li>・平成26年10月15日付有償ストック・オプション付与により新株予約権15,000株取得</li> <li>・平成27年1月1日付株式分割(1:2)により135,000株取得</li> </ul>
取得資金合計(千円)(W+X+Y)	54,217,618

（注）「自己資金額（W）（千円）」は、株券等の処分前の1株当たりの平均取得価格を算出し、当該処分前の自己資金額から、当該価格に当該処分に係る株券等の数を乗じて得られる額を控除した額及び有償ストック・オプションの取得に伴う払込価額の合計額を記載しております。

（訂正後）

第2【提出者に関する事項】

1【提出者（大量保有者）/ 1】

（7）【保有株券等の取得資金】

【取得資金の内訳】

自己資金額（W）（千円）	217,618
借入金額計（X）（千円）	54,000
その他金額計（Y）（千円）	
上記（Y）の内訳	<p>1. 株式</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>平成13年4月23日付贈与により372株取得</li> <li>平成16年2月1日付贈与により取得した868株のうち、403株処分し、残高は465株</li> <li>平成16年9月27日付株式分割（1：5）により3,348株取得</li> <li>平成25年8月23日付株式分割（1：100）により取得した1,088,703株のうち、90,000株処分し、残高は998,703株</li> <li>平成27年1月1日付株式分割（1：2）により1,009,700株取得</li> </ul> <p>2. 新株予約権</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>平成23年12月28日付ストックオプション無償付与により新株予約権1,200株取得</li> <li>平成25年8月23日付株式分割（1：100）により118,800株取得</li> <li>平成27年1月1日付株式分割（1：2）により135,000株取得</li> <li>平成27年2月13日付新株予約権行使により120,000株処分</li> </ul>
取得資金合計（千円）（W+X+Y）	271,618

（注）「自己資金額（W）（千円）」は、株券等の処分前の1株当たりの平均取得価格を算出し、当該処分前の自己資金額から、当該価格に当該処分に係る株券等の数を乗じて得られる額を控除した額及び有償ストック・オプションの取得に伴う払込価額の合計額を記載しております。

（訂正前）

第2【提出者に関する事項】

1【提出者（大量保有者）/ 1】

（7）【保有株券等の取得資金】

【借入金の内訳】

名称（支店名）	業種	代表者氏名	所在地	借入目的	金額（千円）
みずほ銀行 上野支店	銀行	原 広至	東京都台東区上野3-16-5	2	54,000,000

（訂正後）

第2【提出者に関する事項】

1【提出者（大量保有者）/ 1】

（7）【保有株券等の取得資金】

【借入金の内訳】

名称（支店名）	業種	代表者氏名	所在地	借入目的	金額（千円）
---------	----	-------	-----	------	--------

みずほ銀行 上野支店	銀行	原 広至	東京都台東区上野3-16-5	2	54,000
------------	----	------	----------------	---	--------

(訂正前)

## 第2【提出者に関する事項】

## 2【提出者（大量保有者） / 2】

## (1)【提出者の概要】

## 【提出者（大量保有者）】

個人・法人の別	法人（外国法人）
氏名又は名称	トミーコンサルティングインク
住所又は本店所在地	アメリカ合衆国デラウェア州ニューアーク市パークスデイルプロフェッショナルセンター113番地
旧氏名又は名称	
旧住所又は本店所在地	

(訂正後)

## 第2【提出者に関する事項】

## 2【提出者（大量保有者） / 2】

## (1)【提出者の概要】

## 【提出者（大量保有者）】

個人・法人の別	法人（外国法人）
氏名又は名称	トミーコンサルティングインク (Tommy Consulting, Inc.)
住所又は本店所在地	アメリカ合衆国デラウェア州ニューアーク市パークスデイルプロフェッショナルセンター113番地 (113 Barksdale Professional Center, Newark, State of Delaware, USA)
旧氏名又は名称	
旧住所又は本店所在地	

(訂正前)

## 第4【提出者及び共同保有者に関する総括表】

## 1【提出者及び共同保有者】

1. 間下 直晃
2. トミーコンサルティングインク

(訂正後)

## 第4【提出者及び共同保有者に関する総括表】

## 1【提出者及び共同保有者】

1. 間下 直晃 (Naoaki Mashita)
2. トミーコンサルティングインク (Tommy Consulting, Inc.)

(訂正前)

## 第4【提出者及び共同保有者に関する総括表】

## 2【上記提出者及び共同保有者の保有株券等の内訳】

## (3)【共同保有における株券等保有割合の内訳】

提出者及び共同保有者名	保有株券等の数（総数） （株・口）	株券等保有割合（％）
間下 直晃	2,289,400	24.28

トミーコンサルティングインク	340,000	3.66
合計	2,629,400	27.88

(訂正後)

第4【提出者及び共同保有者に関する総括表】

2【上記提出者及び共同保有者の保有株券等の内訳】

(3)【共同保有における株券等保有割合の内訳】

提出者及び共同保有者名	保有株券等の数(総数) (株・口)	株券等保有割合(%)
間下 直晃(Naoaki Mashita)	2,289,400	24.28
トミーコンサルティングインク(Tommy Consulting, Inc.)	340,000	3.66
合計	2,629,400	27.88